
Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Xmax Uyumlu Alüm�nyum Basamak 2018-2020     Xmax Compat�ble Alum�num Step 2018-2020

No Adet     Amount Parça Gerekl� Aletler    Requ�red Tools

2 x (Ayak Basamağı-Üst Parça)

(Yıldız Tornavida)

(4 Alyan)

B

C

D

E

F

G

A

2 x

2 x

2 x

4 x

6 x

12 x

(Ayak Basamağı-Alt Parça)

(Üst Parça Aparatı)

(Alt Parça Aparatı)

(M6x45 Sunta V�dası)

(M6x35 Havşa Başlı C�vata)

(M6x12 Havşa Başlı C�vata)

1 2

3

4

A

C

D
B

E

F

G

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�len motos�klet�n or�j�nal 
paspaslarını del�kler�nden çıkartın.
2- Alüm�nyum basamağın üst parçasını üst 
bağlantı aparatı �le, alt parçasını da alt bağ-
lantı aparatı �le b�rleşt�r�n ve görseldek� g�b�
4 alyan yardımıyla M6x12 havşa c�vataları par-
çaların del�kler�nden b�rkaç kez sıkın, bol bırakın.
3- B�rleşt�r�len parçaları sökülen paspasların
yuvalarına yerleşt�r�n. 
4- Şek�lde göster�len sunta v�da yuvalarından 
yıldız tornav�da yardımıyla alüm�nyum ayak 
basamağını paspas yuvasına monte ed�n.
M6x35 havşa c�vataları �se y�ne şek�l 4'te gös-
ter�len yuvalardan 4 alyan yardımıyla monte 
ed�n.

Mount�ng Instruct�ons

1- The or�g�nal vers�on of the motorcycle 
shown �n Stage 1
remove the mats from the�r holes. 
2- Comb�ne the upper part of the alum�num 
step w�th the upper connect�on apparatus 
and the lower part w�th the lower connect�on 
apparatus and t�ghten the M6x12 countersunk 
bolts through the holes of the parts several 
t�mes w�th the help of 4 allens as �n the p�cture,
 leave plenty of space.
3- The comb�ned parts of the removed mats
place them �n the�r slots. 
4- From the ch�pboard screw slots shown �n 
the figure mount the alum�num foot rung to 
the mat base us�ng a Ph�ll�ps screwdr�ver. 
M6x35 countersunk bolts are aga�n shown 
�n figure 4. assemble w�th the help of 4 
allens from the �nserts.

Parts

(Foot Step-Upper Part)

(Foot Step-Lower Part)

(Upper Part Apparatus)

(Lower Part Apparatus)

(M6x45 Ch�pboard Screws)

(M6x35 Countersunk Bolt)

(M6x12 Countersunk Bolt)

(#4 Allen)

(Ph�ll�ps Screwdr�ver)

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.


	Sayfa 1

